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1. Dados Gerais da Reunião

Assunto: Ata da 7ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Elétrica

Data: 13/11/2024 Local: Sala de Reunião do Bloco de
Engneharia Elétrica

Secretário:

2. Participantes

Nome:

1. Kellen Diane de Carvalho Gomes (Coordenadora) Docente
2. Michele de Nazaré Novaes Santos Docente

3. Alaan Ubaiara Brito Docente
4. Allan Guilherme Lima Pena Docente

5. André de Oliveira Ferreira Docente
6. Andrey da Costa Lopes Docente
7. Fernanda Regina Smith Neves Corrêa Docente
8. Geraldo Neves de Albuquerque Maranhão Docente

9. Helyelson Paredes Moura Docente

10. José Reinaldo Cardoso Nery Docente
11. Marcus Pantoja da Silva Docente
12. Werbeston Douglas de Oliveira Docente
13. Raphael Souza Costa Arêde Técnico

3. Itens em Pauta/Detalhamento do Assunto Abordado
A reunião deu início às 09 horas e 18 minutos e contou com a presença dos docentes,
técnicos,discentes e convidados listados anteriormente.

1 Informes Gerais:

1.1 Prorrogação do projeto especialização em sistemas fotovoltaicos.

O professor Werbeston Oliveira informou que foi solicitada a prorrogação do projeto ?
Especialização em Sistemas Fotovoltaicos? para que os discentes possam concluir os
trabalhos de conclusão de curso com maior tranquilidade. Os relatórios de orientação
entregues à coordenação da especialização apontam que existem muitos trabalhos em
atraso de execução.



1.2 Faltas no diário de classe:

A professora Kellen Gomes relatou que a coordenação tem recebido inúmeras reclamações
dos docentes do curso sobre faltas lançadas nos diários de classe que não podem ser
excluídas, pois os campos estão bloqueados para edição. A professora Fernanda Smith,
vice-diretora do DCET, foi questionada sobre se o departamento possui alguma
informação para solucionar o problema. Em resposta, informou que até o momento não
foi repassada nenhuma orientação sobre o caso. Foi recomendado que o curso envie um
memorando ao DERCA para questionar o problema.

1.3 Semana de Engenharia Elétrica:

Foi informado que a 10ª Semana de Engenharia Elétrica será realizada no mês de
fevereiro com o tema ?De Conexões a Soluções: A Engenharia Elétrica na Interseção dos
Saberes?.

2 Calendário de reuniões para 2025:

Foi apresentada e aprovada a proposta de calendário de reuniões para o ano de 2025.

3 Pesquisa sobre os fatores associados a atividade física em professores da rede básica e
superior:

Foi aplicada a pesquisa do acadêmico Danylo José Simões Costa, egresso da Graduação
em Educação Física/UNIFAP e do Mestrado em Ciências da Saúde/UNIFAP, atualmente
aluno de doutorado em Educação Física na Universidade Federal de Pelotas (UFPEL), da
linha de pesquisa Epidemiologia da Atividade Física. O estudo intitulado "Fatores
sociodemográficos, psicossociais e ocupacionais associados à atividade física de lazer e
deslocamento de professores estaduais e federais em Macapá/AP" objetiva investigar os
fatores relacionados à atividade física em professores da rede básica e superior.

4 Credenciamento do curso/laboratório na ANP:

A professora Kellen Gomes iniciou ressaltando que existe uma comissão para o
credenciamento do curso junto à ANP, integrada pelos professores Felipe Monteiro e
Douglas Oliveira. O professor Douglas Oliveira explicou que não se trata do
credenciamento do curso, mas sim de laboratórios, de acordo com as diretrizes da ANP.
Ele também destacou que, possivelmente, o laboratório precise ser credenciado junto ao
CNPq, sendo este um credenciamento individualizado. Por fim, informou que o professor
Felipe Monteiro pode fornecer informações mais detalhadas, pois já auxiliou outros
laboratórios da UNIFAP a realizar este credenciamento. A coordenadora solicitou que o
feedback recebido pela comissão seja repassado à coordenação do curso para que todos
os chefes de laboratórios tomem ciência do que precisa ser feito para que o
credenciamento seja efetuado.

5 O que ocorrer

Foi aprovado o projeto do professor André de Oliveira Ferreira intitulado ?Visita técnica
para estudos e parceria para o desenvolvimento de um sistema de propulsão híbrido
combustão/fotovoltaico a ser utilizado em embarcações amazônicas? na Universidade
Concordia, em Montreal.

O professor Alaan Ubaiara informou que está aberta a chamada do Edital Universal do
CNPq para grupos consolidados e grupos emergentes. Ele mencionou que irá compor a
equipe liderada pelo professor Alan Cunha e sugeriu que um dos recém-doutores do curso
submeta uma proposta como grupo emergente.

O professor Andrey Lopes manifestou interesse em participar no Núcleo Docente
Estruturante (NDE) do curso de Engenharia Elétrica, assim que for realizada a substituição
dos membros atuais.

Nada mais havendo a tratar a presidente agradeceu a presença de todos e



declarou encerrada areunião às 16 horas e 27 minutos, da qual eu,
Raphael Souza Costa Arêde, relator destareunião, lavrei a presente ata.

(Assinado digitalmente em 24/01/2025 18:12 )
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COORDENADOR DE CURSO
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RAPHAEL SOUZA COSTA AREDE
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